

真情连你我，和谐一家亲

镇江路街道联合社区开展“邻居节”系列活动



街道“蒲公英”志愿服务大集现场。



东仲社区饺子宴现场。



北仲社区趣味运动会现场。



太平镇社区邻里百家宴，居民共举杯。



汉口路社区文化队伍正在给观众带来精彩的节目。



海泊河社区赏花活动集体合影。

□文/图 半岛全媒体记者 徐玮 莹

俗话说，远亲不如近邻，近邻不如对门。邻里关系是人们日常生活里每天都要面对的问题，为了改善平日冷漠的邻里关系，镇江路街道联合辖区五个社区开展“邻居节”系列活动，让和谐邻里之风吹遍整个街道。

>>>街道 热心志愿者，免费送服务

“小宝宝做好喽！阿姨给你剪个漂亮的新发型！”5月16日上午，在青岛体育街，为迎接“邻居节”的到来，市北区镇江路街道以举办“蒲公英志愿服务大集”的形式拉开了街道“邻居节”的序幕。

“我天天上午来体育街锻炼身体，今天看到这有‘邻居节’活动，就坐下来看了看。刚坐下不久，就有志愿者看到我头发长了，问我要不要理发，今天免费为居民理发。”刚刚理完发，居民李先生十分高兴。

半岛记者看到在“蒲公英志愿服务大集”现场，街道志愿者们为居民提供便民义诊、手机贴膜、眼镜清洗、法律咨询、家电维修、岗位招聘等10余项便民服务，引得近百余人前来参与互动。据了解，此次志愿服务大集连续两天在体育街为居民提供便民服务，服务居民近千次。

>>>东仲社区 社区饺子宴，热了老人心

5月19日中午，东仲社区蒲公英助老食堂内热闹非凡，社区老人们拿着擀面杖等包饺子用的工具，围坐在一起包起了饺子。“我们的饺子是大头菜、豆腐、木耳馅的，为了照顾一些牙口不好的人，我们特意将饺子馅切得特别细。”社区工作人员说。老人们乐呵呵地围在桌子旁，有揉面的、擀饺子皮的、撒面粉的，任一组一帮地各有分工，谈笑间圆滚滚、胖墩墩的饺子就摆在了盖垫上。临近中午，热气腾腾的饺子出锅了，老人们相互谦让品尝着美味的饺子，邻里之间的亲情和关爱也在互相交融、传递。我们社区以饺子为媒，一张张温馨笑脸、一声声亲切问候，更增添了‘邻里亲情’。”东仲社区居委会主任徐娟说。

>>>北仲社区 邻里老少乐，趣味动起来

5月16日，北仲社区联合辖区幼儿园在体育街举办了“邻里老少乐”趣味运动会。

运动会现场，嘹亮的助威声吸引了闻讯而来的居民。跳绳、两人三足、套圈……居民们玩得不亦乐乎，欢呼声、喝彩声此起彼伏。广场舞大妈和幼儿园小鲜肉的同台竞技无疑成为了本次活动最亮丽的风景线，活动中，参赛的老人们一丝不苟，来

白玉鹤阳光幼儿园的小朋友蹦蹦跳跳活泼可爱。其中，最受居民欢迎的当属“两人三足”项目。随着裁判一声令下，两个大人夹着一个孩子，伴随着每个队伍“一二一”的口号声开始奔跑，比赛氛围激烈紧张，扣人心弦。比赛现场，呐喊声、加油声、欢笑声汇成了一片欢乐的海洋，共吸引70余名居民参与活动。

>>>太平镇社区 社区百家宴，幸福邻居节

5月16日，太平镇社区举办邻居节邻里百家宴，左邻右舍的邻居们从家中带着自己的拿手菜，在社区里共享美食。

上午10点，社区百家宴正式开始，太平镇社区邀请了社区临街商铺——欣雅装饰材料有限公司和居民一同参加此次活动。现场40多道丰富的菜品摆满了桌面。活动中还穿插了丰富多彩的文艺表演，有京剧清唱、女生独唱、诗朗诵、小合唱、二重唱表演等，现场气氛热闹非凡。

活动中最小的孩子不到一岁，年龄最大的是今年80岁的刘大爷，大家看到刘大爷行动不是很方便，于是纷纷把自己身前的菜往刘大爷眼前送，看到堆成小山似的菜，老人高兴得合不拢嘴。据了解，此次活动社区还邀请了独居老人、失独家庭和低保人员参加，让他们也能够感受到社区这个大家庭的温暖和关爱。

>>>汉口路社区 邻里齐聚会，歌舞乐起来

5月16日，在社区文化队伍带来的优美的歌声中，汉口路社区喜迎邻居节“歌舞乐起来”联欢会在汉口路社区会议室拉开帷幕。

活动现场，具有现代感的藏族舞蹈《想西藏》、柔力球表演《青岛寻梦》、沙家浜选段《祖国的好山河寸步不让》等富有特色的节目展现了汉口路社区居民的风采。据了解，此次活动不仅拉近了居民之间距离，也让邻居们感受到亲如一家的浓浓亲情。

>>>海泊河社区 相伴去踏青，分享好风光

近日，海泊河社区举办喜迎邻居节“邻里结伴踏青”活动，活动吸引了社区50余名居民参与。

活动现场，居民离开喧嚣的城市，来到莱西，居民们在欣赏美景的同时，纷纷拍照留念，尽情享受无限的春光。临近中午，社区还为居民准备了一顿丰盛的农家宴，居民都表示很满意。海泊河社区居委会主任吴振华告诉半岛记者，此次春游活动，意在让大家走进自然，尽情欣赏春天的美景，增进邻里间的感情，丰富社区居民的生活。

